

世锦赛决赛 希金斯也赌?!



希金斯留下的只有背影?

日前用“钓鱼”的手法引诱斯诺克名将希金斯赌球的英国《世界新闻报》，日前再度披露，希金斯在去年世锦赛决赛期间曾经试图向博彩公司下注赌自己输球!

据称，在去年世锦赛决赛期间，希金斯用手机给著名博彩公司立博打电话，询问在世锦赛决赛输给墨菲的投注赔率。按照世

锦赛的奖金体系，如果希金斯世锦赛决赛失利，他也将获得125000英镑的奖金，然而希金斯却试图下注赌自己输，并向接线员补充道：“我可不想两手空空。”言下之意，区区12.5万英镑，满足不了他的胃口。最终希金斯的下注并未如愿，因为立博呼叫中心的工作人员根据公司经理的指示，拒绝了希金斯的下注。随后，希金斯在300万不知情的英国球迷以及数百万全球斯诺克球迷的关注下，以18-9大比分击败墨菲，夺得世界冠军以及25万英镑奖金。

当时那位接线员称：“我不记得他下了多少赌注，但是1000英镑这个数字浮现在我的脑海里。我告诉他，你不允许下注，因为这是一场跟你有关的比赛。他(希金斯)表示‘我没有意识到’，但我认为他一定知道他不能赌自己参加的比赛。”

《世界新闻报》还披露：“我们被要求将相关证据送至世界台联，并且这位工作人员也已经答应会出面作证，世界台联目前正在调查此事，如果证据确凿，他们将对希金斯提出一系列指控。”

■李强

揭秘

经纪人是幕后黑手?

在“希金斯曾企图在世锦赛上赌球”的传闻曝光的同时，曾与希金斯一同陷入30万操纵系列赛丑闻的经纪人、原世界台联官员穆尼还被指证，曾试图准备让塞尔比和多特协助希金斯打假球。

希金斯的经纪人穆尼信誓旦旦地表示他能说服格雷姆·多特

和马克·塞尔比在与希金斯的比赛中以一个赛前确切的比分收场，“格雷姆不会知道这是一个赌注。我会这样告诉他：为了电视转播我们需要5-3这个比分，无论什么方式都可以。我也会这样告诉塞尔比：为了满足电视转播的需要，我们需要一个5-3的比分。”

■李强

回应

希金斯：无可奉告

据称，希金斯近日在接受采访时竟痛哭流涕，并坚称自己是清白的。“我会回来的，约翰·希金斯是一名战士。这将是约翰·希金斯在斯诺克球桌前的结束。”前世界第一信誓旦旦地说道。

出于法律原因，希金斯拒绝回答了关于受贿舞弊的一系列问题。希金斯同时否认了关于他曾自杀的传闻，他说是家庭帮助他渡过了这一关。“我当然没有自

杀。”当被问到是否落泪时，希金斯反复地说：“是的，有很多次。说实话，我的内心充满了各种各样的情绪，这是很痛苦的，真的很痛苦。”

而当被问到去年世锦赛决赛赌自己输球一事时，希金斯突然沉默不语。他没有做出任何回应，而是看了一眼自己的律师菲利普·罗德尼，后者说道：“我们必须就此商量一下，然后再告诉你。”一个小时之后，该律师打电话告诉采访者说：“无可奉告。”

■辛提

冠军渺茫，皇马大甩卖



除了梅策尔德，古蒂(中)也向球迷告别。

北京时间9日凌晨，西甲进入倒数第二轮争夺。虽然皇马主场5比1大胜毕尔巴鄂竞技，但由于领头羊巴萨客场3:2战胜塞维利亚，在联赛仅剩一轮的情况下，皇马依然落后巴萨1分。最后一轮，巴萨主场对阵巴拉多利德，皇马则客场迎战马拉加，两队之间1分的差距几乎成为不可逾越的鸿沟。

眼看着又一个颗粒无收的赛季告终，向来习惯了大把清洗、疯

狂引援的皇马，也即将开始新一轮动作。就在皇马与毕尔巴鄂的比赛开始前，已经确定将在本赛季结束后离队的德国中后卫梅策尔德走上了球场，向球迷致意，皇马为他举行了一个简短的告别仪式。据悉，德国人并不是唯一一名在赛季末告别伯纳乌的球员，包括两大队长劳尔与古蒂、联赛最佳射手伊瓜因在内，目前已知的清洗名单多达8人。其他4人分别是：加戈、M·迪亚拉、L·迪亚拉、德伦特。

■钟小荷



闷闷不乐

金德球员对自己的表现也不满意。记者 范远志 摄



金德竞猜

金德战平江苏 除了中奖球迷 谁也高兴不起来

5月9日晚，在中超第7轮比赛中，金德队在主场0:0战平江苏队，无论是主教练郝伟，还是长沙球迷，对这个结果都非常不满。

本场比赛，两队都踢得毫无章法，获得的机会也不多。金德球迷对球队的表现非常不满，“这场比赛差得没边，平了都算万幸了。”一位现场球迷说。面对球迷的抱怨，金德主帅郝伟说：“赛季开始以来，这是踢得最差的一场比赛。”部分没去现场的球迷通过网络电视观看了比赛，并不时在三湘华声足球队群发表点评，言谈间难掩失望。“我觉得，客场还好打些。”“今天踢得不好，客场也一样，想保平……”

或许，能高兴起来的，只有一个人。在本报的金德比分竞猜活动中，有7位读者猜中比分，通过抽取，读者陈艳剑获得价值468元金德球衣一件。

■记者 刘涛

湘涛客场1:1逼平日之泉继续领跑 陈平首获三场大奖



湘涛竞猜

本报讯 5月8日，在中甲第7轮比赛中，湘涛队在客场以1:1逼平广东日之泉队，虽然终止了4连胜的势头，但5轮不败的战绩依然让湘涛保持5分优势，以16分独居积分榜首。中后卫耐托为湘涛队先拔头筹，打进个人赛季第一粒进球。

在本报的两项比分竞猜活动中，第一个三场连中大奖也在本场比赛结束后产生——读者陈平不但准确猜中本场比赛的比分，而且已经连续三场猜中湘涛队比赛的胜负，率先获得湘涛球衣一套。得知自己获奖后，陈平直呼自己运气好。不过他还是透露了自己能够猜中本场比赛比分的诀窍，“打了6轮

比赛，湘涛还没平过球，概率上来说也差不多要平了。”陈平分析说，“不过日之泉队进攻能力很强，虽然湘涛队排名第一，对手也不好对付，所以我就猜了个平局，结果还真的中了。”这已经不是陈平这个赛季第一次获奖，在上一轮的金德竞猜中，陈平已经幸运地获得金德球衣一件。这次获奖让陈平充满期待，“我会继续参加你们这个活动，冲击连中五场大奖。”

本场比赛，共有9位读者准确猜中比分，陈平自动获得湘涛球衣一套后，通过抽取，读者陈永宏获得湘涛球衣一件。

■记者 刘涛



耐托(左)在比赛中。

新播客

5月10日(周一)
08:00 马刺-太阳 NBA中文网
5月11日(周二)
08:00 老鹰-魔术 NBA中文网
10:30 爵士-湖人 CCTV5



季后赛战报
(9日东西部半决赛)
魔术105(3:0)75老鹰
湖人111(3:0)110爵士
括号内为总比分



母亲节，科比母亲收到大礼。

微博

汤尤杯开门红 北京时间9日，中国羽毛球男女队分别在汤姆斯杯、尤伯杯中以5比0轻取秘鲁和美国队，取得开门红。湘籍名将鲍春来没有登场。

佟文误服禁药 “瘦肉精对柔道运动员来说没有什么帮助，佟文拿了那么多冠军，她不可能靠五毛钱一包200粒的瘦肉精来提高成绩。当然这件事情也给中国运动员提了个醒，要注意饮食、注意食品安全。”日前，柔道奥运冠军佟文因药检阳性，被禁赛两年，其恩师吴卫凤指出，佟文爱吃排骨导致误摄入大量瘦肉精。

费德勒输球 北京时间9日凌晨，在总奖金45万欧元的葡萄牙埃斯托利尔网球赛半决赛中，头号种子费德勒状态不佳，被赛事卫冕冠军、西班牙人蒙塔内斯以2:0淘汰。

巴西球员猝死 北京时间9日凌晨进行的巴西里约热内卢州乙级联赛的一场比赛中，梅斯基塔队球员皮涅罗因心脏病突发猝死，年仅26岁。

健身广场

长沙市全民健身

5月8日上午，2010“长沙市全民健身活动”的常设体验活动在贺龙体育中心东广场正式启动，“长沙市全民健身活动”至今已举办4届，每届设10站健身互动展示活动。同时，作为一项全民健身的主题赛事，“长沙三人制篮球赛”也将从5月29日开始在贺龙体育中心东广场举办。

■记者 蒋玉青

省赛车协会即将成立

近日，湖南省赛车运动协会筹备成立正式提上日程。据了解，湖南省赛车运动协会是一个将汽车、摩托车、自行车、卡丁车等赛车项目合并起来的一个行业组织。原汽摩协会和自行车协会都将成为赛车运动协会的一个单项分部。

■通讯员 陈剑岷

小心挨揍?



9日，在中超联赛中，深圳外援提亚哥由于对裁判判罚不满，竟对裁判做出挥拳的手势，幸好被队友拉开。